



# Segler-Club Hansa v. 1898 e. V.

Wakenitzufer 11 - 23564 Lübeck

Protokoll Mitgliederversammlung	Datum	04. Oktober 2012
	Erstellt von	Harald Ahrens

Nr.	Art*	Vorschlag/ Beschluss/ Information
1	I	Eröffnung der Versammlung um 20:00 Uhr durch den 1. Vorsitzenden.
2	I	Anzahl der Teilnehmer 35 davon stimmberechtigt 29.
Tagesordnungspunkt 1: Tagesordnung		
3	E	Die Tagesordnung wurde vom 1. Vorsitzenden verlesen und von der Mitgliederversammlung genehmigt.
Tagesordnungspunkt 2: Genehmigung des Protokollentwurfs der Mitgliederversammlung vom 06. September 2012		
4	E	Der Protokollentwurf der Mitgliederversammlung vom September 2012 wurde verlesen und von der Versammlung genehmigt. Damit geht der Protokollentwurf in ein Protokoll über.
Tagesordnungspunkt 3: Allgemeine Mitteilungen & Termine		
5	I	In der Monatsversammlung wurde als Gast der Eigentümer der Lübecker Segelschule, Harald Schmidt, begrüßt. Es ist beabsichtigt, dass Herr Schmidt auf dem Gelände des Segler Club Hansa im nächsten Jahr seine Segelschule betreibt. Herr Schmidt stellt sich als Person und seine Segelschule vor. Sodann stellen Herr Schmidt und der 2. Vorsitzender gemeinsam das Projekt vor, in dem der Monatsversammlung erklärt wird, welchen Raum Herr Schmidt im Bootshaus und auf dem Gelände nutzen wird, und was für Umbauten dafür erforderlich sind. Nach der Vorstellung verlässt Herr Schmidt die Monatsversammlung wieder.



# Segler-Club Hansa v. 1898 e. V.

Wakenitzufer 11 - 23564 Lübeck

Nr.	Art*	Vorschlag/ Beschluss/ Information
6	I	<p>Der 1. Vorsitzende gibt zu folgenden Punkten allgemeine Informationen:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Schlepp am 07.10.2012, Aufruf sich in die Schleppliste einzutragen.</li><li>- Beseitigung des überzähligen Holzes im Bootshaus</li><li>- Einlagern der Boote am 13.10.2012</li><li>- Gemeinschaftsarbeit auf Schanzenberg am 27.10.2012</li><li>- SVT – Frauenfrühstück, Termin wird nachgereicht</li><li>- Jahreshauptversammlung des KSV am 30.11.2012 im Bootshaus des LKV</li><li>- Segelführerscheinausbildung unter Federführung des KSV</li><li>- der TSB hat ab sofort Sitz und Stimme im Ausschuss für Schule und Sport der Hansestadt Lübeck</li><li>- im Mai 2014 findet in Lübeck der Hansetag statt. Es ist zu erwarten, dass auch Vereine mit eingebunden werden.</li><li>- noch keine Käufer für die Pontons gefunden</li><li>- in der Lübecker Bürgerschaft wurde über die Verkrautung der Wakenitz gesprochen. Es soll wieder einen runden Tisch geben.</li></ul>
7	I	<p>Stephan Brunotte stellt die Aktion 1000,-€ für 1000 Vereine vor. Die ing diba lobt für 1000 Vereine, die sich im Internet darstellen jeweils 1000 € aus. Stephan übernimmt die Präsentation. Er fordert auf, dass alle Mitglieder ihre clicks abgeben. Die Vereine mit den meisten clicks bekommen das Geld.</p>
Tagesordnungspunkt 4: Mitgliederbewegungen		
8	I	Tom und Eva Hentschel erklären ihren Austritt.
9	I	Hannelore Siggelkow erklärt ihren Austritt
10	I	Carsten Rolfs hat sein Boot verkauft. Er wandelt seine ordentliche Mitgliedschaft in eine fördernde um.
Tagesordnungspunkt 5: Berichte des Vorstandes		
11	I	<p>Der Kassenwart, Gregor Rabe, stellt in einer Präsentation den Entwurf der Neuordnung der Beitrags- und Gebührenordnung vor. Der Inhalt dieser Präsentation ist als Anlage beigefügt. Die anwesenden Mitglieder erhielten die anliegende Kurzfassung, um sich mit den neuen Zahlen vertraut zu machen. Außerdem wurden die neuen Zahlen in den geschützten Bereich ins Internet eingestellt. Nach der Präsentation ergab sich eine Diskussion. Alle Mitglieder wurden aufgefordert sich einzubringen.</p>



# Segler-Club Hansa v. 1898 e. V.

Wakenitzufer 11 - 23564 Lübeck

Nr.	Art*	Vorschlag/ Beschluss/ Information
12	I	Der 1. Vorsitzende wies noch einmal auf die Dringlichkeit hin, mit der eine neue Jugendleitung zum Februar 2013 gesucht wird. Der 2. Vorsitzende verlas einen entsprechenden Aufruf der scheidenden Jugendleiterin, Anett Frank.
13	I	Sonstige wichtige Themen aus den Bereichen Bootshaus, Schanzenberg, Sport und Jugend liegen nicht vor.
Tagesordnungspunkt 6: Verschiedenes		
14	I	Gert Thiermann merkt an, dass die neue Farbe auf dem Sanitärhaus in Schanzenberg schlicht „unmöglich“ ist. Es wird darüber diskutiert. Ggf. wird der Anstrich geändert.
15	I	Ernst Erdmann merkt an, dass der Aufruf für die Teilnahme an der Oktoberversammlung, bei der es um wichtige Themen, wie Gebührenordnung und Umbau des Bootshauses ging, zu spät erfolgt ist.
16	I	Holger Gubitz weist auf ein freiliegendes Kabel auf dem Parkplatz hin. Sven Rumpner wird sich der Sache annehmen.
17		Die Versammlung schließt um 22.00 mit einem dreifachen Gode-Wind Ahoi.

Unterzeichnet von		Unterzeichnet von	
2. Vorsitzender		1. Vorsitzender	
Harald Ahrens		Volrad von Lützu	